

# 杨梅好吃，采摘危险！

## 一男子在小区摘杨梅时跌落身亡

6月10日清晨，位于镇海庄市街道的清泉花园内发生一起不幸事件：一名男子在摘杨梅时，不幸从树上跌落。120到场后立即采取急救并送医抢救，但已无力回天。

记者从宁波市第七人民医院获悉，该男子6:30被送往医院抢救，伤重不治，宣告死亡。

事发后，小区居民范先生第一时间向宁波晚报87777777新闻热线打来了电话：“这件事情发生得很突然，也令人心痛。我想通过这件事告诉大家：摘杨梅太危险了，不要轻易去尝试。而且，小区里的杨梅主要起观赏之用，口感并不好。”



事发现场还留着一桶摘下来的杨梅。

### 现场

### 男子清晨在小区摘杨梅坠亡

记者随后赶到清泉花园小区。物业工作人员姚女士介绍，出事的这名男子当天早上4点多就进入小区了，拎着编织袋和水桶。5点多，在30号楼附近打扫卫生的保洁阿姨，听到了“咚”的一声响，过去一看，发现杨梅树下的草坪里躺着人。保洁阿姨很快通知了物业保安，并拨打了120。

范先生介绍，当天清晨6点多，他刚起床就听到了救护车的声音。在下楼时，他听到邻居们在纷纷议论，说有人在

小区中庭旁边摘杨梅时摔下来了，“怕是命都丢了”。后来，范先生看到民警也到场了，在一片杨梅树旁拉起了警戒线，才知道那里就是事发现场。

“我到场时，人已经被救护车拉走了。”范先生说，他听邻居们讲述，摘杨梅摔下来的是名58岁的男子，曾经在该小区住过，后来搬了家，对小区情况比较熟悉。由于事发时间比较早，小区里没有人目睹该男子摔下来的一幕，等到有人发现地上躺着一个人却叫不应时，一切都晚了。

### 链接

### 同一天内还有两起摘杨梅造成伤害事件

就在昨日，因为摘杨梅造成的意外伤害事件还有两起：

6月10日上午，宁海县120指挥调度中心8分钟内接到两起摘杨梅摔伤的警情。一位60岁阿婆踮起脚尖摘杨

梅时摔倒在地，腰部不能动弹；55岁的陈先生在宁海党校附近山上摘杨梅，脚下一滑从两米高的树上摔下，腰椎骨折，已转至宁波市第六医院治疗。

### 提醒

### 小心“杨梅骨折”

每年这个时候，因为采摘杨梅而导致的意外屡屡发生。消防部门分析，“杨梅骨折”之所以高发，原因有三：

- 一是杨梅树看着粗壮其实韧性极差，容易断裂；
- 二是杨梅采摘期又正值梅雨季节，地面和树干湿滑，增加了隐患；
- 三是市民采摘杨梅多是一时

兴起，徒手上阵，没有经验。

医护人员提醒说，遇到采摘杨梅受伤的市民，如发现对方不能动弹，千万不要随意搬动，以免压迫脊髓神经，造成二次伤害。同时，要格外注意伤者的头部、颈椎等部位，第一时间拨打120并听取医护人员的建议。

记者 马涛 文/摄

## 宝妈产下11斤巨婴 医生为何却说这不是好事？

本报讯(记者 陆麒雯 通讯员 丁洪琼 谢美君) 近日，孕妇张女士在鄞州二院产科剖腹产下一个11斤重的巨大女婴，刷新了该院新生儿体重历史纪录，连医护人员都感到震惊。

然而，为张女士主刀剖宫产的鄞州二院产科付玉玲副主任却直言新生儿体重过大并不是好事：“出生体重超过8斤的巨大儿，妈妈和宝宝都面临更多的疾病风险。”

33岁的宝妈张女士怀孕前就患有糖尿病，而且一直没有规范管理和治疗。孕17周起医生已根据病情给予胰岛素治疗，张女士还是没有规范复诊和监测血糖。疫情期间，由于买不到胰岛素，她甚至自作主张，药说停就停。

医生说，按照诊治规范，张女士孕期每周至少复诊一次，而且在血糖控制不佳的情况下，她需要及时住院并且根据情况终止妊娠。然而，张女士

却格外“淡定”，在产前一个多月时间里，一次都没有去医院产检。6月5日到医院剖宫产时，她怀孕已足足40周加3天，远远超过了她的病情所允许的妊娠时限。

由于妊娠合并巨大儿，羊水过多，术中产妇出现一过性子宫收缩乏力，出血增多。幸亏鄞州二院产科团队术前已做足准备工作，积极备血以防不时之需，发现情况后又迅速采取措施进行抢救治疗，产妇和胎儿这才转危为安。张女士最终顺利产下一名11斤重的女婴。

鄞州二院产科副主任熊旭光提醒，糖尿病患者最好能在血糖控制正常后再考虑怀孕。一旦怀孕，“糖妈妈”们一定要定期产检，密切监测胎儿生长发育进程，规范管理好体重和血糖，合理调整饮食，摒弃“一人吃，两人补”的旧观念。

## 稳小微企业就是稳社会就业

### ——建行宁波市分行小微企业普惠客户贷款首超百亿元



建行客户经理在宁波华翔公司车间调研汽车配件产供销情况。

通讯员 石志藏 摄

疫情发生以来，建设银行宁波市分行多措并举强化对稳企业稳社会金融支持，先后推出支持小微企业“八项举措”、建立贷款审批“绿色通道”，重点深化对小微企业的普惠金融服务，普惠金融客户数比年初新增1500多户，同业居首。统计显示，截至5月末，建行宁波市分行小微企业普惠客户的贷款余额达103亿元，首超百亿元。

宁波是小微企业发达地区，小微企业复工复产是稳定社会就业的基石。年初以来，建行宁波市分行在全力支持疫情防控重点企业、主动搭建银政、银企合作平台、降低企业融资成本的同时，积极履行国有大行社会责任，以推广疫情防控系统、踊跃开展爱心捐赠、联手“微医”网上义诊、搭建“万员助万企”系统、减免账户手续费、拓展网上菜篮子、开展促消费系列活动、释放数字化经营动能、利用跨境撮合平台等方式，强化对稳企

业稳社会的金融支持，工作“力度大、行动快、措施实”。

该行与宁波市商务局联合下发《关于推出助力小微外贸企业稳经营稳发展十项专项服务举措的通知》，提供包括跨境快贷全线上产品、精准降低资金成本、延长还款期限、提供差异化服务管道等十项举措，落实“甬贸贷”平台专属服务，最高500万元额度免抵押担保，加大对出口小微外贸企业资金投放。随后，又与国网宁波供电公司合作，创新金融产品，首推“云电贷”支持小微企业复工复产。对于疫情影响正常经营、遇到暂时困难的企业，建行通过下调贷款利率、调整结息频率、减免逾期利息等方式予以全力扶持，对普惠型小微企业贷款利率在现行基础上下调50基点；对疫情防控相关行业普惠型小微企业新发放贷款利率，则按现行执行价格下调90基点；对因疫情导致流动性暂时遇到困难的中小微企业，该行对其2020年1月25日以来到期的正常类贷款，给予临时性延期还本付息安排。

近期，该行不断践行新金融理念，通过增强“三个能力建设”，切实提升服务水平和客户体验，从进一步深化服务、创新产品、履行社会责任等多方面，推进对稳企业稳社会的金融支持，充分体现国有大行的担当和使命。

记者 崔凌琳 通讯员 石志藏

### 福彩开奖信息

6+1第2020049期:0 8 6 5 4 6 蛇  
15选5第2020113期:01 05 10 12 14  
3D第2020113期:5 2 4  
七乐彩第2020049期:  
03 08 18 20 22 26 27 28

### 体彩开奖信息

大乐透第20048期:  
03 09 10 15 16 07 09  
20选5第20113期:02 05 08 09 14  
排列5第20112期:4 2 1 6 3  
(均以公证开奖结果为准)

## 小古方，解决便秘大问题

便秘的人，脸色，口气，都不好。是因为粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。光吃不排谁能受得了，有的好几天才排便，肚子胀得难受，心特烦。

这里告诉你一招，这个方子由植物的茎叶，果仁，芦荟，火麻仁，郁李仁，莱菔子，枸杞子，厚朴，再加上三参(西洋参，玄参，苦参)九种植物精制而成。便秘不能全靠通，多种功效改善胃肠道功能，这样效果才好。

本品名叫金舒通，具有改善胃肠道功能(润肠通便)的功能。不腹泻，不腹痛。老客户可用10个正品包装换取一盒。电话:0574-82850016,免费送货。6月15日

前购买，买5盒送2盒，买10盒送6盒，买20盒送20盒。不适宜人群:少年儿童，本产品不能代替药品

地址:海曙鼓楼永寿街6号宁波晚报养生汇、江北区香山堂大药房(中马路549号)、鄞州印象城旁东湖花园南门一源药房、北仑新大路432号新城药房、柴桥薪桥北路338号新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、奉化惠政西路广平大药房、镇海西门菜场门口永心药店、镇海康旺大药房(慈海南路310号)、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡农贸市场西康旺大药房、象山丹城天安路益民大药房、宁海益庆大药房(时代大道8号邻里广场东3号)。